

神醫治了我

鄭賢慧

我是屏東鄭姐妹，曾於 2001 年 3 月參加在屏東所舉辦的根基重建研習營，雖只報名單一場次，而且一開始不太習慣營會的型式，但神卻使用這機會，使我對周瑜家牧師的服事事工有初步的認識，且預備我的心迎接我屬靈生命的復興與突破。感謝主！在今年(2005 年)，神透過新竹某教會牧者向我們教會牧者推薦，再透過我們牧者告訴我們的情況下，使我能第二次機會參加今年 5 月份，於屏東所舉辦的根基重建研習營。

我出生於一個偶像崇拜的家庭，從小父母極度重男輕女的觀念，使我與他們的關係極差。長大後，雖然盡子女本份照顧他們多年，但總覺有重擔壓肩頭，常常出現不耐煩的情緒，我不知道為什麼？在就學花蓮師院時神的愛臨到我，使我願意打開心門接受主耶穌的救恩，並受洗歸入主的名下。信主後，透過牧者與聖經的教導，使我明白我們的神是醫治的神，我心中渴求被神醫治。

1. 神醫治我幼年的傷痛

「**耶和華靠近傷心的人、祂醫好傷心的人、裹好他們的傷處**」。透過營會，神的愛與大能向我靠近……。在營會第一天晚上，大會主題是“**天父的愛和疾病的屬靈根源**”，在周牧師講道教導後的情緒釋放中，神透過周牧師啟示性的服事來服事會眾，當周牧師口中宣告「**怨恨神的靈，滾!**」時，我的胃裡突然一陣翻滾，嘔吐了不少，我為著「**曾經抱怨神把我放在這麼不快樂的家庭認罪悔改**」，我得到神的赦免。在第五天醫治情緒傷害那晚，當牧師在講台上說出她在靈裡看見的異象「**在靈裡看到有一個小孩在洗許多的碗，使我回到不斷工作的灰暗童年**」時，我放聲大哭，將自己被剝奪的童年和心裡的傷害，在神大能同在中，我盡情地哭在神的面前，我感受到神正用擁抱來彌補我、安慰我，我頓時感覺自己好像依靠在神的胸膛裡，依偎在神的懷裡，祂使我知道，在我幼年的痛苦歲月中，祂完全聽到我心中的吶喊，祂是與我同在的！誠如聖經先知書，耶利米書一章五節前段告訴我們：「**我未將你造在腹中、我已曉得你**」，原來神祂真的是無所不在、無所不知的神，在我們還不認識祂時，祂真的已認識了我

們，我真的好感謝神！

2. 神潔淨我，醫治我僵硬將近八年背

大約七、八年前，我的背常常很僵硬很累，感覺重擔累累，腰也常感受到彎不下去，常感受到已超過我的靈力體力所能負荷範圍，因此常常需要請人幫忙垂背，使我舒服一點，得以面對日常生活與作息。在營會進行偶像權勢破除與釋放時，我開始嘔吐，在神的大能下，使我將不潔之物吐出來，哈利路亞！我僵硬將近八年的背，在神的大能下，得到完全醫治；我感覺到那在背上的壓力，完全被釋放開來，整個人輕鬆起來。

3. 神將死亡的邪靈趕出

有一天營會，當大會進行趕“死亡的邪靈”時，我肺部像卡住許多濃濃的痰，幾乎使我不能呼吸。我拼命的咳了很久，很感謝主和大會服事團隊，當我感到力不能勝的時候，服事的同工過來拍我的背並幫我禱告，終於把痰咳乾淨，死亡的靈被趕出去，使我得釋放，使我的靈倍覺輕省。哈利路亞！祂是勝過死亡，勝過黑暗權勢，大有能力的全能神！

4. 識透撒旦藉“化粧與包裝的活動”來挾制神百姓背後的詭計

在一堂課程教導到關於異端與邪術，以及當滅之物對我們的影響時，神使我想到自己信主前，曾參與過“印度瑜珈術”，以及在信主後，神如何使我明白，原來在坊間許多藉由“運動、健身、減肥、放鬆、研究課”等名義，來招收會員的活動，其實那是“化粧與包裝”的邪術異端活動，甚至於連基督徒都被蒙騙了！信主前，我不明白那是什麼，以為那只是對自己身體有益處的運動，直到在我讀花蓮師院所選讀的一門課“世界地理課”，在第一天上課時，同學幫我預留第一排的座位，當我一進教室，便覺得到靈裡很不舒服，全身不自在，無法安穩地坐著，原來老師是拜西藏密宗的，老師在上課中拿出法器(原來這乃是當滅之物！)在後來的課程中，老師有介紹各國的宗教以及他們宗教的敬拜活動。有一次上課時，竟然介紹到“印度瑜珈術”，他們是“透過人擺某個姿勢”來進行偶像崇拜，我還記得其中的第一個姿勢是“拜日式(拜太陽為神)”，還有若干個姿勢，而最後的姿勢是“攤屍(人攤在地上好像個屍體一樣地

變輕鬆，給人感覺好像是“放鬆”的樣子)；在印度的國家裡，視牛為神一般的尊敬，在進行偶像崇拜時，集合牛的大便，把大便圍在一起，堆積如同牆一般，並且進行燃燒，再把人放在燃燒的大便中間打坐姿勢來敬拜牠們的神明，好可怕哦！親愛的讀者，真是求神光照保護我們，在台灣和在世界其他國家中，有許多藉口“治病/健身等”名義的活動，其實是個幌子，它欺騙了太多的民眾，甚至於連上帝的兒女，都被蒙蔽而不自知！我們真是要做醒、小心，才不會使邪靈上身還不知呢！

5. 神提醒我，祂已醫治我長年打呼的困擾

我睡覺有打呼的現象，每每我的呼聲吵到別人時，我都很不好意思，卻又無法處理，後來知道，打呼的原因是因為鼻子長了瘻肉，當人躺下睡覺時，呼吸因為瘻肉而受阻，為要吸到氣，便會大力呼吸，所產生的聲音。雖然感覺上這只是小小毛病，但我因此常向人道歉。我沒有動手術，但心中很期待被神醫治。在營會期間，有一天白天我人還在學校時，我受了聖靈的感動，便詢問我所教的學生“我最近午睡時，是否還有打鼾？”奇妙的是，他們表示“沒有了，有一陣子已沒有聽到了！”原來在我還不知道時，神已醫好長年困擾我的問題，使我免受手術之苦，真是不得不為此大大感謝主的愛與奇妙！

我的耳畔響起讚美頌讚神的詩歌“**我的心哪、你要稱頌耶和華、不可忘記祂的恩惠，祂赦免你一切過犯罪愆、醫治你疾病能復原...**”，這真是我的心靈寫照，因著神用厚恩待我，祂赦免我一切的過犯，釋放我被壓制的身心靈體，醫治我的疾病，特別是祂使用祂僕人周牧師的教導與舉辦營會，透過整體服事團隊的合一服事，幫助我們得釋放，靈裡得自由，也願這世上最大的“福音-好消息”能傳遍世界每個角落，使一切被擄的得釋放，被囚的出監牢，有病的得醫治，也願神繼續祝福周牧師暨服事團隊，成為這世代的祝福！